Unité L Chapitre 28 : Calculer une longueur, un angle avec la trigonométrie

Solution de Je prépare le contréle (p. 439)

b. WEB est rectangle en W.

sin @ = ﬂ sin32° = i
BE BE

BE=— B 5,7 cm
sin32°

ASO est rectangle en O. [SO] est le coté
adjacent et [OA] le coté opposé a I’angle

OSA.

tanO/S\A:% tan 25°:%
SO 5
OA=5xtan 25°=~2,3 cm
a.
P
2,5¢cm
| > |

2,5
7,2

b. tanI;II=E=
LI

ITIi=arctan £ ~ 19°
7,2

9

¢. LPI=90° — PIL ~ 90° — 19° = 71°

a. Le plus grand c6té est [FY].
FY?=12,482=155,750 4
LY?+FL*=4,82+11,52>= 155,750 4
D’apres la réciproque du théoréme de
Pythagore, FLY est rectangle en L.
b. FLY est rectangle en L.

= LY 48

cos FYL=—=
FY 12,48
LYF = arccos 4,8 ~67°
12,48
a. BCD est rectangle en D.
tan @:Q tan4,3°:@
CD 29

BD =29 x tan 4,3° = 2,2 km
b.CDzﬂ xAB=0,2 x AB
100

donc AB=CD + 0,2~ 145 km
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